

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din ziua de 25 mai 2000

Comisia și-a desfășurat lucrările în ziua de 25 mai 2000 între orele 9³⁰ – 11³⁰, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.9/2000 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.66/1997 privind scutirea de la plata impozitelor pe salarii și/sau venituri realizate de consultanți străini pentru activitățile desfășurate în România în cadrul unor acorduri de împrumut
2. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.62/1999 privind înființarea Centrului de management pentru Finanțarea Învățământului Superior și a Cercetării Științifice Universitare
3. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 112/1999 privind călătoriile gratuite în interes de serviciu și în interes personal pe căile ferate române

Referitor la proiectul de lege înscris la punctul 1 pe ordinea de zi, dl deputat Leon Petru Pop a arătat că modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.66/1997 prin Ordonanța de urgență nr.9/2000 asigură baza legală pentru participarea specialiștilor români în condiții nediscriminatorii față de cei străini la realizarea activităților de consultanță cu finanțare din împrumuturi externe.

Dl deputat Ion Lazia arată că prin asigurarea aceluiași regim de impozitare și specialiștilor români care realizează venituri din activitatea de consultanță finanțată din împrumuturi guvernamentale externe se asigură un tratament egal tuturor consultanților.

Dl deputat Teodor Stanca precizează că specialiștii români vor fi scutiți de la reținerea la sursă a impozitului pe venit, dar acest lucru nu înseamnă că vor fi scutiți de la plata impozitului pe venitul global, deoarece aceștia, potrivit legii își vor declara venitul și vor plăti impozitul cuvenit, dar nu prin reținere la sursa din contract.

Supus la vot, proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.9/2000 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.66/1997 privind scutirea de la plata impozitelor pe salarii și/sau venituri realizate de consultanți străini pentru activitățile desfășurate în România în cadrul unor acorduri de împrumut a fost adoptat în forma prezentată.

Proiectele de lege înscrise la punctele 2 și 3 pe ordinea de zi au fost trimise comisiei spre avizare. În urma analizării lor, au fost adoptate în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Din numărul total al membrilor comisiei (19) a absentat d-na deputat Smaranda Dobrescu – ministru.

**PREȘEDINTE,
LEON PETRU POP**

**SECRETAR,
TEODOR STANCA**